11  классы
Зачёт №3 по математике по теме: «Объемы многогранников»

Обязательная часть:
1. Три латунных куба с ребрами 3, 4 и 5 переплавлены в один куб. Какое ребро у этого куба?  (1б.)

2. В прямом параллелепипеде стороны основания а и b образуют угол 30°. Боковая поверхность равна S. Найдите его объем. (1б.)
3. По стороне основания а и боковому ребру b найдите объем правильной треугольной призмы. (1б.)
4. Найдите объем усеченной пирамиды с площадями оснований 6 и 15 и высотой 3. (1б.)

 Дополнительная часть:

5. Каждое ребро параллелепипеда равно 1. У одной из вершин параллелепипеда все три плоские угла острые, по 2α каждый. Найдите объем параллелепипеда. (3б.)

6. Чему равен объем прямоугольного параллелепипеда, диагональ которого а составляет с плоскостью основания угол α, а с боковой гранью угол β? (3б.)

Критерии оценки:

	Оценка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	3 б
	4 б
	4 б

	Дополнительная часть
	
	3 б
	6 б
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